
 
   

ZÁPIS 
z kolegia děkana FCHI konaného dne 2. 4. 2013 

 
 
Přítomni:  prof. Labík, prof. Urbanová, doc. Grosová, prof. Urban, doc. Hofmann, doc. 

Turzík, prof. Schreiber, prof. Matějka, Ing. Fišer, Ing. Hrnčiřík, Ing. Záruba, doc. 
Jahoda, Ing. Klaudisová, 

 
1/ Děkan prof. Labík: 
 
 

z KR 

 rektor 
 Aktuální informace z jednání s ČVUT o Dejvice center, návrh Sekyra Group 

na odkoupení pozemků. 
 Rozpočet VŠCHT bude schvalován asi za 3 týdny 

 prof. Bělohlav 
 Kontrola studia po 1. semestru magisterského studia 
 12. 4. schůzka se společností Erudio, optimalizace elektronických dat 

v našich podmínkách 

 prof. Hasal 
 Aktualizace předmětů pro Erasmus 
 Odezvy na „Hodinu moderní chemie“ výborné 
 Nový informační leták v angličtině 
 Spolupráce s univerzitami v Montpellier – výjezdy učitelů 

 

 prof. Kratochvíl 
 Přihlášky na DSP, FCHI 31, rezerva pro celou školu 40 doktorandů 
 Seminář pro navrhovatele GA ČR pro rok 2014 3.4. schůzka, školení 

řešitelů GAČR2013 
 

 kvestorka 
 Stav jednání o rozpočtu 

 
 

KD 
 

 Hodnocení akademických pracovníků – info o průběhu, do konce týdne 5. 4. 2013 
odevzdat podepsané, vytištěné Ing. Klaudisové 

 Předloženy žádosti atestací do A4 – RNDr. Maxová Ph.D. a do A2 doc. Ing. 
Růžička, CSc., 
Kolegium souhlasilo – RNDr. Maxová, Ph.D – 12/0/1, doc. Ing. Růžička, CSc., 
13/0/0 

 Vyhlášen program nadační činnosti a dalších akcí „Nadání … Hlávkových“, 
pozornost věnujte Ceně Josefa Hlávky a Hlávkově koleji 



http://www.hlavkovanadace.cz 
 

 
2/ Věda a výzkum, proděkanka prof. Urbanová: 
 

 IGA. Nové opatření – každý vyjíždějící s podporou IGA napíše stručnou zprávu 
z pracovní cesty a spolu s vyúčtováním odevzdá na děkanátu do 14 dnů po návratu. 
10. 4. 2013 v AII 13 h školení pro nové řešitele IGA projektů. 

 FGK. Projekt ing. Lengyela byl zamítnut v důsledku administrativní chyby. FGK komise 
doporučuje financování projektu v rámci oborového grantu ústavu 403 (kromě 
odměny školitele). Prostředky tohoto oborového grantu budou příslušným způsobem 
navýšeny z fondu rezervy IGA FCHI. 

 DS.  Z FCHI 32 přihlášek pro akad. rok. 2013-14. 2. kolo bude vyhlášeno v květnu, 
v zájmu ústavů je přijmout co nejvíce doktorandů, případné další zájemce nahlásit 
proděkance. Lze uspořádat další projímací řízení s již jmenovanou komisí. (další data  
harmonogramu: sdělení data pohovoru do 23. 4.,  přijímací řízení do 7.5.) 

 Cena Sanofi za farmacii a Cena J. M. Lehna. Dosud žádná přihláška, koordinátorem 
na VŠCHT  M. Šulek, VaV, přihlášky – 22 . 4. 2013, určeno pro doktorandy české 
národnosti, popř. obhájené po 1. 1.2011, nepracují pro Sanofi, dceřinou společnost 
nebo pobočku, viz celoškolský mail z 5 .3. 2013. 

 Cena J. Fouriera pro počítačové vědy. Pro DSP a mladé, využití počítačově náročných 
algoritmů pro simulace a zpracování velkého množství dat apod. Koordinátor I. 
Pospíšilová, přihlášky do 25. 4. 2012 

 GAČR.  Seminář pro navrhovatele 3. 4. ve 13,30h v AII, nikdo z FCHI pracujících 
v panelech GAČR na výzvu k účasti a přednesení zkušeností nereagoval. 

 Podklady k výroční zprávě. Elektronicky proděkance, termín 3. 4. 2013, viz e-mail 
z 26.3. 

 Metodika hodnocení vědy. V připomínkovém řízení, 11. 4. seminář na MŠMT 
pro prorektory.  
Pilíř I (hodnocené publikačních výsledků): Pro fyzikální a chemické vědy se hodnotí 
jen Jimp (ve wos jako „Article“, „Review“, „Proceedings Paper“ nebo „Letter“), 
pro technické a informatické vědy též BC (knihy a kapitoly) a sborníkové příspěvky  (> 
2 str, jen z wos nebo SCOPUS) – návrh na členy hod, panelů 
Pilíř II (hodnocení kvality vybraných výsledků): expertní posouzení vybraných 
výsledků – VŠCHT 22 výsledků, z toho FCHI předloží 7 excelentních výsledků ( FCHT 8, 
FPBT 6, FTOM 2) 
Pilíř III (patenty a nepublikační výsledky aplikovaného výzkumu) paušálně jen patent 
(vydáno osvědčení o vynálezu), ostatní výsledky - podle finanční podpory jednak 
z projektů aplikovaného výzkumu a jednak ze smluvního výzkumu. 

 Zaměstnávání cizích státních příslušníků z 3. zemí. Zahr. odd. do úrovně studentů 
do 26 let, pak VaV (ing. Mittnerová,), týká se např. prof. Krále (pracovníci z Indie), 
nové výzva jsou na webu VaV 

 Invento. Zájemci presentace vynálezů se obrátí na ing. Pospíšilovou, informace 
v příloze. 

 Informace o nových výzvách. Viz příloha. 
 
 

http://www.hlavkovanadace.cz/


 
  
3/ Pedagogika, proděkan doc. Jahoda: 

 Poděkoval tajemníkům za připravené návrhy na úpravu studijních plánů pro ak. rok 

2013/14. 

 Informoval o změně ve studijních předpisech, ve který bude nově uvedena kontrola 

studijních povinností pro studenty magisterského studia po prvním semestru. 

 Přetlumočil žádost prorektora pro pedagogiku, aby více studijních oborů na VŠCHT 

získalo akreditaci pro udělování diplomu Eurobakalář. Na FCHI tento diplom mohou 

v současné době získat pouze studenti oboru „Chemie“. Mimo obor „Chemie“ 

podmínky pro udělení akreditace nejvíce splňuje bakalářský obor „Analytická a 

fyzikální chemie“, neboť zhruba 80% předmětů musí být chemicky orientované. 

 Vyzval ústavy k zadávání témat bakalářských prací na akademický rok 2013/14. 

Při zadávání je třeba dbát na specifikaci oboru, pro který je práce určena. Lze vypsat 

stejné témata pro více oborů, ale po obsazení v jednom oboru je třeba nabídku 

pro další obory stáhnout. V současné době se studenti mohou na jednotlivá témata 

přihlašovat prostřednictvím vedoucího práce. Jakmile si studenti budou moci volit 

předměty na ak. rok 2013/14, mohou si zapsat práci přímo v SIS. Zde je třeba pečlivě 

kontrolovat obsazenost prací, ať nedojde k situaci, kdy si jedno téma vybere více 

studentů z různých oborů. Nově se budou vypisovat témata pro obory „Forenzní 

analýza“ a „Nano a mikrotechnologie v chemickém inženýrství“. Protože obor NANO 

společně je společný pro více ústavů z FCHI, každý z participujících ústavů musí vypsat 

alespoň pět témat pro tento obor. 

 
4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan Ing. Záruba 
 

 Informace ze Zahraničního oddělení - lze čerpat finanční prostředky na stáže 
doktorandů, které se uskuteční ještě v tomto akademickém roce, i mimo program 
Erasmus. Jinými slovy lze při rychlém jednání vyřídit finanční podporu stáže 
doktoranda na zahraničním pracovišti, které není partnerem v programu Erasmus. 
V případě zájmu kontaktujte Ing. Opatovou. 

 V přiloženém souboru s přehledem místností obsazených jednotlivými pracovišti FCHI  
1. Zkontrolujte, zda jsou uvedeny všechny místnosti vašeho pracoviště;  
2. Vyznačte místnosti, které byly v poslední době (ca 10 let) rekonstruovány;  
3. Vyznačte prioritu budoucích rekonstrukcí - buď nerekonstruované místnosti 

seřaďte a jako první uveďte tu, která rekonstrukci potřebuje nejvíce, nebo do 
sloupce vpravo uveďte prioritu číselně (1=nejvyšší). 

Nesrovnalosti v bodu 1 vyřizuje proděkan neprodleně, aktualizovaná data pošlete 
prosím na adresu zarubak@vscht.cz do 21. 4.2013. 
Uveďte jméno kontaktní osoby, která umožní prohlídku laboratoří k rekonstrukci 
pro tvorbu "fakultního pořadníku". 

mailto:zarubak@vscht.cz


 

5/ Různé 
 
Prof. Matějka – možnost prodloužení zapůjčení notebooků studentům programu Chemie až 
do magisterského studia, nutnost zakoupení pro nové studenty na akad. rok 2013/14. 
 

 
 
 

 
 
Termín příštích zasedání kolegia děkana -   23. dubna 2013 od 14 hodin. 
       

 
        prof. Ing. Stanislav Labík, CSc. 
                       děkan 


